



ВСТРЕЧА ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СОВЕТОВ НАУЧНОЙ МОЛОДЕЖИ ИНСТИТУТОВ НАН УКРАИНЫ

25 декабря 2009 г. в Институте электросварки состоялась встреча представителей Советов научной молодежи (СНМ) институтов НАН Украины материаловедческого физико-технического направления. В заседании приняли участие 38 представителей 13 институтов из 5 городов Украины.

Каждый совет представил свою презентацию с отображением основных научных направлений деятельности молодых сотрудников институтов, а также информации о мероприятиях и программах СНМ, направленных на привлечение молодежи в академические институты, создание условий для их профессионального роста.

Ни один из представленных материалов не повторял другие, что свидетельствует, с одной стороны, о большом количестве возможных полезных программ для молодых сотрудников, а с другой, — о разобщенности и несогласованности действий молодежных советов между собой. В связи с этим было выдвинуто предложение о создании СНМ институтов при отделении Национальной академии наук Украины.

Присутствующие на встрече отметили, что для научного развития молодых ученых очень важны молодежные конференции. Поэтому полезно проведение совместной открытой молодежной конференции по физико-техническому направлению.

Данная встреча была интересна и полезна сотрудникам нашего института. Члены СНМ Института электросварки им. Е. О. Патона выделили несколько пунктов работы, проводимой в других институтах, которые могут быть реализованы в нашем.

3 февраля 2010 г. информация о встрече и намеченные предложения были заслушаны на совещании у директора Института электросварки им. Е. О. Патона.

Кроме вопросов о создании молодежного совета при отделении Академии наук и проведении совместной конференции, участники совещания поддержали такие предложения:



премировать соискателей при защите кандидатской диссертации до 35 лет, а также при защите докторской диссертации до 45 лет;

оказывать содействие аспирантами и молодым научным сотрудникам в публикациях научных статей в профильных журналах института;

организовать курсы по совершенствованию знания иностранных языков для молодых сотрудников на территории института;

наладить работу со студенческими молодежными организациями вузов с целью привлечения молодых специалистов для работы в Институте электросварки им. Е. О. Патона.

Также СНМ предложил для поощрения молодых сотрудников награждать их дипломами в честь выдающихся ученых института по основным научным направлениям.

Надеемся, что эта новая традиция позволит молодежи больше узнать об истории института.

В этом году СНМ Института электросварки им. Е. О. Патона значительно обновился. В него пришла активная и инициативная молодежь. Хочется пожелать им успехов в научной и общественной работе, а также максимальной реализации новых идей!

С. Г. Григоренко